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平成３０年度  第１回  四街道市スポーツ推進審議会  会議録  

 

 

 

日   時   平成３１年３月２０日（水）１０：００～１１：００  

場   所   四街道市役所第二庁舎  ２階  第２会議室  

出  席 者   林田靜治委員（会長）、林  奈緒美委員（副会長）、  

濱田秀実委員、米田継武委員、飯盛良江委員、田中直子委員、  

上田美加委員、山本順光委員、服部静香委員  

事 務 局   野口スポーツ振興課長、種村スポーツ振興課長補佐、  

田中スポーツ振興係長、木島主任主事  

会議次第    １  開会  

       ２  教育長あいさつ  

       ３  委員紹介および職員紹介  

       ４  会長・副会長選出  

         スポーツ振興課長が座長となり、会長、副会長を選任  

         (会長に林田靜治委員、副会長に林  奈緒美委員 ) 

 ５  会長・副会長あいさつ  

 ６  報告事項  

   ・平成２８年度、２９年度各事業の実績報告について  

７  議題  

・四街道市スポーツ推進計画について  

・「ながら運動」プログラム（案）について  

 ８  その他  

 ９  閉会  

 

【審議会】 

会 長  … ただいまの出席委員数 9名、過半数を超えていますので四街道市スポーツ推進審議会 

条例第 5条の規定により、本会議は成立いたしました。それでは、議事に入ります。 

報告事項「平成 28年度、29年度各事業の実績報告について」を議題とします。事務局 

より説明をお願いします。 

事 務 局  … 資料に基づき説明 

会 長  … 事務局の説明について、皆様から質問や意見などありますか。 

山本委員  … 総合公園野球場の新規格に対応する大規模改修の予定はあるか。   

事 務 局  … 大規模改修に関しては、敷地面積や予算の関係があり実施の予定はない。29年度の改 

修は、グラウンド芝生部分との段差の改修とマウンドの改修工事を行った。  

濱田委員  … 野球場の整備について、総合公園の日々の維持管理が重要であり、野球協会が使用し 

た時はきちんと整備をしているが、不十分なようである。指定管理者に対し指導するな 

ど、市で何とかしてもらえないか。 

事 務 局  … 指定管理者との協定の中も指定管理者で行うことになっている。指定管理者には、話 

をしており、今後も指導や助言を含め話していく。 
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濱田委員  … 維持管理についての要望は、スポーツ振興課と指定管理者のどちらにすればよいの 

        か。 

事 務 局  … 日々の整備などは指定管理者の仕事になっており、工事が必要なものについてはスポ 

ーツ振興課で対応になるが、大きな修繕にならないように、指定管理者と、日々維持 

管理を行って行きたい。 

会 長  … その他、特に意見がないようですので、次の議題に移らせていただきます。 

会 長  … 続きまして、議題「四街道市スポーツ推進計画について」を議題といたします。事務 

局より説明を求めます。 

事 務 局  … 資料に基づき説明 

会 長  … 事務局の説明について、皆様から質問や意見などありますか。 

山本委員  … スポーツ活動の支援体制の整備に関するところで、指導者の研修について。県や日本 

スポーツ協会で行っている研修などあるが、指導者育成についてどのように考えてい 

るか。 

事 務 局  … 情報が入った段階で、市政だよりや市ホームページに掲載している。 

米田委員  … 競技スポーツの推進、ジュニアアスリートクラブの設立についての評価について、29 

年度の取り組み内容では、（公財）四街道地域振興財団が実施する小・中学生を対象と 

した事業を支援したとなっており、30年度では支援するとなっている。支援したので 

あれば評価は未実施ではなく、一部実施ではないか。 

事 務 局  … 設立ということについて、未実施と評価した。市体育協会、地域振興財団の実施を支 

援という表現にした。また、30年度はこれから事業が実施されるため支援するという 

表現になっている。 

米田委員  … 今後、未実施の施策について、一部実施・実施をしていくのか。 

事 務 局  … ジュニアアスリートクラブの設立は指導者の確保が難しい状況であるが、もうひとつ 

の未実施施策、スポーツ団体の事務局の組織化については、事務局を自主独立でお願 

いしたいが、専任でできるほど組織がまとまっていない状況であり、引き続き働きか 

けていきたい。ほかにも一部実施の施策についても、実施となるようにしていきたい。 

林田会長  … 成田市の体育協会は独立しているが。 

事 務 局  … 四街道市も独立に向けて進めていきたい。 

林田会長  … 四街道市スポーツ推進計画の冊子について、以前の教育長の写真と挨拶文が載って 

        いるが、現教育長のものに差し替えることは可能か。 

事 務 局  … スポーツ推進計画を更新や新たに策定することになれば、現教育長のものにする。 

会 長  … その他、特に意見がないようですので、計画について、よろしいでしょうか。 

 

＜異議なしの声＞ 

 

会 長  … それでは、承認するものといたします。続きまして、「「ながら運動」プログラム 

（案）について」を議題といたします。事務局より説明を求めます。 

事 務 局  … 資料に基づき説明 

会 長  … 事務局の説明について、皆様から質問や意見などありますか。 

林田会長  … 「ながら運動」プログラムの具体的な普及方法は。 

事 務 局  … 承認いただきましたら印刷製本し、冊子を市内小中学校や福祉関係の部署などに配布 

したり、31年度のスポーツ教室で実践したいと考えている。 
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山本委員  … このプログラムは内容が多いが。  

事 務 局  … この中から、個人個人が自分ができるものを、ここから選んで、組み合わせて行って 

いただきたいと考えている。 

会 長  … その他、特に意見がないようですので、この「ながら運動」プログラムを市民に普及 

していただくことでよろしいでしょうか。 

 

＜異議なしの声と拍手＞ 

 

会 長  … それでは、承認するものとして、この件を終了させていただきます。議題をすべて終 

えましたので、ここで進行を事務局にお返しします。 

事 務 局  … 進行ありがとうございました。次に、その他につきまして、委員の皆様から何かあ 

        りましたらお願いいたします。 

山本委員  … 現在あるスポーツ広場についてお聞きしたい。 

事 務 局  … 鷹の台は下水道課に返した。鹿放ヶ丘は民有地を市の管理で貸し出したいという地主 

さんのお考えがあり、お借りしてフェンスや水道を整備し使用している。 

事 務 局  … その他、特に無いようですので、以上をもちまして、平成 30年度第 1回四街道市スポ 

ーツ推進審議会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

 

以上 

 

 

 

 

 

 

 

議事録署名人    山本  順光      

 

 

 

 

議事録署名人    田中  直子      


